



Karlovy Vary International Film Festival

variance 2024

ZAČÍNÁJÍ VARIACE 2024

Již tento pátek a sobotu 22. a 23. listopadu proběhne v Karlových Varech čtvrtý ročník projektu Variace, který společně pořádají Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary a Česká filharmonie. Pro letošní ročník je připraven exkluzivní program, tvořený mimořádnými filmovými projekcemi a koncerty v podání prvního českého orchestru, letos nově v ikonických karlovarských prostorech – Velkém sále hotelu Thermal a Císařských lázních.

Programové oddělení MFF Karlovy Vary získalo pro Variace tři mimořádné snímky, které v letošním roce provázely velký ohlas na mezinárodních filmových festivalech. **Vedlejší pokoj** legendárního španělského režiséra Pedra Almodóvara si odnesl Zlatého lva z benátského festivalu, komediální road movie Jesseho Eisenberga **A Real Pain** bylo hitem festivalu Sundance a snímek **Ptáče** představila režisérka Andrea Arnoldová v hlavní soutěži filmového festivalu v Cannes. Nyní je budou moci vidět exkluzivně i diváci Variací.

V sobotu **23. 11. v 11 hodin** zahájí filmovou část Variací v Císařských lázních snímek **Ptáče**. **Od 15 hodin** bude na programu **Vedlejší pokoj**, sobotu od **19 hodin** vyvrcholí filmový program Variací projekcí filmu **A Real Pain**.

Všechny filmy budou uvedeny v angličtině s českými titulky. Zbývající vstupenky na filmová představení je možné zakoupit na pokladně v Císařských lázních nebo v předprodeji na www.cisarskelazne.cz



Karlovy Vary International Film Festival

Hudební program hostí letos poprvé **Velký sál hotelu Thermal**. Posluchači budou mít výjimečnou možnost slyšet stěžejní díla významných českých skladatelů Antonína Dvořáka, Leoše Janáčka a Bedřicha Smetany, tak, jak je Česká filharmonie nastudovala pro své prosincové hostování v Carnegie Hall v New Yorku pod vedením svého **šéfdirigenta a hudebního ředitele Semjona Byčkova**.

V pátek **22. listopadu od 19 hodin** je na programu ve Velkém sále hotelu Thermal Dvořákův Koncert pro housle a orchestr a moll se sólistou, koncertním mistrem České filharmonie Janem Mráčkem, a fenomenální Janáčkův opus, Glagolská mše, kantáta pro sóla, smíšený sbor a varhany na staroslověnský text. Pěvecká sóla přednesou Ljubov Petrova, Lucie Hilscherová, Aleš Briscein, David Leigh. Na varhany zahraje Daniela Valtová Kosinová, Pražský filharmonický sbor řídí sbormistr Lukáš Vasilek.

Vstupenky na páteční koncert jsou stále v předprodeji. Bližší informace jsou na stránkách <https://variace.kviff.com/>

V sobotu **23. listopadu ve 20 hodin** zazní ve Velkém sále hotelu Thermal Koncert pro klavír a orchestr g moll Antonína Dvořáka se sólistou Ivem Kahánkem a další zásadní dílo české hudby, Má vlast Bedřicha Smetany. Na koncertě budou uvedeny první tři symfonické básně z tohoto cyklu.

Připraveny jsou rovněž dva **koncerty pro veřejnost zdarma**, které se vždy těší velkému zájmu posluchačů. V pátek **22. listopadu v 17 hodin** se uskuteční koncert **Mysliveček, Mozart ve Sparkasse**, na němž zahraje Dechové okteto složené z členů České filharmonie a Karlovarského symfonického orchestru pod uměleckým vedením Ondřeje Vrabce. Koncertu bude **od 16.30** předcházet **živé vysílání pořadu Akcent ČRo Vltava**. Moderátor Saša Michailidis a hosté – generální ředitel České filharmonie David Mareček a umělecký ředitel MFF KV Karel Och budou – budou za účasti publika besedovat na téma: Klasická hudba a film.

V sobotu **23. listopadu od 14.30 hodin** zahraje na Vřídelní kolonádě Komorní orchestr tvořený členy České filharmonie a Karlovarského symfonického orchestru pod uměleckým vedením Ireny Jakubcové skladby Tomasa Albinoniho a Antonína Dvořáka. Sólo bude mít Stanislav Masaryk.

Návštěvu Variací je možné si zpestřit také zhlédnutím výstavy fotografií Stars by Tono Stano, která je celoročně přístupná v budově Sparkasse na Divadelním náměstí.

variace 2024

Hlavní partneři/Main partners



Partneři/Partners



Za podpory/Supported by



Mediální partneři/Media partners

